





Slimy® Sugary Crush Mini – Milkshake enthält:

- Slimy®-Masse "Milchshake" in pink und weiß
- 1 Milchshake-Cup
- Zuckerpaste (rot, gelb, türkis) und Förmchen
- Toppings: Streusel, Slimy®-Sirup, -Glasur & -Schlagsahne
- Illustriertes "Rezept"-Heft

MILKSHAKE





Bestellenummer: 36099 > siehe erste Seite!

Art.-Nr. 36130

Einzel-EAN 7 611212 361303



Slimy® Sugary Crush Mini – Pie enthält:

- Slimy®-Masse "Butter" & Slimy®-Masse "Füllung"
- 1 Tortenform
- Fruchtstücke und Zuckerwürfel
- Toppings, Streusel, Slimy®-Sirup, -Glasur & -Schlagsahne

Illustriertes "Rezept"-Heft







Bestellenummer: 36099 > siehe erste Seite! Art.-Nr. 36131 Einzel-EAN 7 611212 361310





Slimy® Sugary Crush Mini – Donut enthält:

- Slimy®-Masse "Butter" & Slimy-Masse® "Karamell"
- 1 Donut-Form
- Marshmallows
- Toppings: Streusel, Slimy®-Sirup, -Glasur & -Schlagsahne
- Illustriertes "Rezept"-Heft

DONUT



140 mm

Bestellenummer: 36099 > siehe erste Seite!

Art.-Nr. 36134

Einzel-EAN 7 611212 361341



Slimy® Sugary Crush Mini – Macaron enthält:

- Slimy®-Masse "Butter"
- 1 Macaron-Form & 1 Sahne-Garnierspritze
- Slimy®-Sirup "Marmelade" in blau, lila und pink
- Toppings, Streusel, Slimy®-Glasur & -Schlagsahne
- Illustriertes "Rezept"-Heft

MACARON





Bestellenummer: 36099 > siehe erste Seite! Art.-Nr. 36135 Einzel-EAN 7 611212 361358



Mixen, kreieren, dekorieren, Foto machen & teilen ...





Slimy® Street Foodz Crush Mini – Burger enthält:

- Slimy®-Massen: Burgerbrötchen, Pommes frites, Patty
- 1 Burger-Korb, Burger-Form und Form für Tomaten
- 1 Pommes frites-Schneider
- Slimy®-Toppings und Slimy®-Burger-Sauce
- Illustriertes "Rezept"-Heft



Bestellenummer: 36099 > siehe erste Seite! Art.-Nr. 36136 Einzel-EAN 7 611212 361365



Slimy® Street Foodz Crush Mini – Pizza enthält:

- Slimy®-Massen: Pizzateig, Pizzasauce, Käsesauce
- 1 Pizzablech und 1 Topping-Form für den Belag
- 1 Schneidewerkzeug
- Slimy®-Toppings, Slimy®-Olivenöl & Gewürzpulver

• Illustriertes "Rezept"-Heft

PIZZA



Bestellenummer: 36099 » siehe erste Seite! Art.-Nr. 36137

Einzel-EAN 7 611212 361372





Slimy® Street Foodz Crush Mini – Tacos enthält:

- Slimy®-Massen: Taco, Hackfleisch, Teig, Kopfsalat
- 1 Taco-Korb
- 1 Schneidewerkzeug
- Taco- & Nacho-Topping, Slimy®-Toppings und -Sauce
- Illustriertes "Rezept"-Heft

TACOS



Bestellenummer: 36099 > siehe erste Seite!
Art.-Nr. 36138
Einzel-EAN 7 611212 361389



Slimy® Street Foodz Crush Mini – Nuggets enthält:

- Slimy®-Massen: Nugget, Teig, Kopfsalat, Pommes frites
- 1 Backblech, 1 Nugget-Korb
- 1 Pommes frites-Schneider
- Slimy®-Dipsaucen
- Illustriertes "Rezept"-Heft

NUGGETS



Bestellenummer: 36099 > siehe erste Seite! Art.-Nr. 36140 Einzel-EAN 7 611212 361402





Unsere Prinzipien

Wir fokussieren uns auf die Einführung und Vermarktung von qualitativ hochwertigen und nach den höchsten Sicherheitsstandards hergestellten Produkten. Dabei achten wir auf die Einhaltung aller relevanten nationalen und internationalen Gesetze und Richtlinien, insbesondere zum Schutz der Gesundheit unserer Kunden. Wir verpflichten uns zur Durchführung von Geschäften in einer ethisch verantwortungsvollen Weise in Respekt vor den Rechten von Individuen und der Umwelt.

Unsere Leistungen

Gemeinsam mit dem TrendAlliance Partnernetzwerk decken wir in unseren Geschäftssegmenten alle vertriebsrelevanten Prozesse von der reinen Agenturtätigkeit, dem Trade Marketing, der Fakturierung, der Lagerhaltung und Logistik, bis zur Full-Service-Distribution ab.

Uber uns

Die TrendAlliance GmbH mit Stammsitz in Starnberg bei München ist eine moderne Trade Marketing- und Handelsagentur. Mit einem europaweiten Netzwerk von TrendAlliance-Partnern stellen wir die nachhaltig erfolgreiche Distribution von innovativen Trend- und Markenartikeln in den Geschäftsbereichen

- Trends for kidz
- Trends for pets
- · Trends for life und
- Trends for promotion

sicher.

Follow us



facebook.com/trendalliance.de



youtube.com/TrendAlliance TV



instagram.com/slimy_original

D Unsere Büros

TrendAlliance GmbH

Enzianstraße 6 82319 Starnberg Germany

T +49 8151 919034-0 F +49 8151 919034-9

info@trendalliance.de www.trendalliance.de

TA Asia Ltd.

5/F., Unit 501 & 502B **Energy Plaza** 92 Granville Road Tsim Sha Tsui East Kowloon Hong Kong

T +852 2721 5588

info@trendalliance.de



Unsere Marken















